



Благодійний фонд
Розвитку Інновацій
Медицини «RIMON»



World Psychiatric Association
Co-Sponsored Meeting

Щорічна науково-практична конференція з міжнародною участю «УКРАЇНСЬКА ПСИХІАТРІЯ В СВІТІ, ЩО ШВИДКО ЗМІНЮЄТЬСЯ»

ВИМОГИ ЩОДО ПОСТЕРІВ

Постери повинні мати привабливі, але прості малюнки, діаграми, графіки та / або фотографії. Перевага надається чорно-білим презентаціям; використовуйте колір лише тоді, коли це необхідно для чіткості та розуміння.

Постер повинен містити наступну інформацію: назва роботи, ім'я та прізвище автора, повна назва місця роботи автора, адреса електронної пошти.

Постер повинен складатися з цілі роботи, матеріалів та методів дослідження, результатів та обговорення, висновків.

Постерний матеріал повинен бути підготовлений заздалегідь і повинен бути достатньо великим, щоб його можна було побачити на відстані 90 см. Всі плакати повинні бути написані англійською або українською мовами. Для гарної видимості буква повинна бути не менше 1,0 см.

Кожен плакат повинен мати верхній банер, що вказує назву доповіді, імена авторів та їх належність. Символи банера повинні бути не менше 2,5 см.

Малюнки та графіки повинні бути простими та чіткими.

Не використовуйте фільми, відео, слайди або презентації PowerPoint.

Розміри постеру: ширина 95 см та висота 140 см (портретний формат).

Будь-які роздаткові матеріали повинні бути чіткими та лаконічними, і не повинні містити комерційних або рекламних матеріалів. Матеріал, що розповсюджується, не повинен бути науковим абстрактом сам по собі, але повинен розкривати основну ідею постеру та надати глядачам осмислену інформацію, щодо Вашої презентації.

КОНФЛІКТИ ІНТЕРЕСІВ ТА ЇЇ УНИКНЕННЯ

УНДІ ССПН МОЗ України просить доповідачів постерів розкрити потенційні конфлікти інтересів щодо їх поточної презентації постеру в нижній частині свого постеру. Це розкриття дозволить аудиторії враховувати потенційні конфлікти інтересів при оцінці об'єктивності презентації. Потенційні конфлікти інтересів можуть включати: гранти, гонорари, акції тощо.

Якщо не існує потенційного конфлікту інтересів, це також слід згадати в нижній частині постеру.

Оргкомітет